20223 ARAIFB M XHA=

2022. 2.

A= HEHEE

[H






1 | AWDIR! 2t 2sio} iRiAH| SINOR Mg R JJH ZM

1 L — =0
e

O AEE FAHDIY 25Y xgoz ZHY U 4

@ A7 Jpx|ME 9l EX xoz A 25

43



[0] MelxizApIY Ed xigioR AR 2at e

() Alslay|d HExlele S5 D8k U y|gzme Ao
O ARIFYIY 2Rz FES et 2124H| & 401 A= X[2(6,3904H)
= 184], 9 2,107499 40%(957199) ~50% (<Rl 71d) A4
— AEelE 3:8A] Dgo]9] 80~90%AU (FH ] 2007 == 2507H])
— 4} ARIHYE 7R, AT T 193%81(19) Ade& 71sde sist

— 2291 97d8] Ao oF 520HO| nEokME A Z|tH(HHE oF 19 A%

— Olylo

K

% 213 X|eigh @ AldH] & 801088 2H, 3087 7| 679Y nEEE

o o

O ASIE7I| RISE| OFA $0iTE IS I3t AlRITHEM| Kigl(3,04281%)
— mAlEED R, AAE A%, ED 5 AR Y19 A4 Al
— AZAAA7I Aol 101, lalARIAs1s) H o 5N A
— 224 AZF AN AAY % 20004 VY NUSE

214 K|S g 0 Alde| & 305780H 19671 7| X

—

L) HEIISE0| B2 71 Y 7IHCR MEA| AlEIXZEH| el
O d% JI580| =1 ARTA] alelo| et AlRIFZNPIIY E=(95HRD)
— Al ARFVAl 7Rl 2o BElE AR 2], 719 SR ARl
— 229 TN 714 A TIE 7000 71 ARES A B3l 1l A Al
O 7|Y %= XS Set AlRIHEN f71Y FE@E504RRD

— 738AR, B=A, 714, $HEA 5 71

20221
A=A ARZI=I2x
EPTS

F %

]

2 X} 5z}



() atws|e =

@ JIX[2HIE

F35te E-E=S olgf AHIE FEE MZMHe| F &S 12isto

AEEHT | 2HXEAE F5(21.128)

O MZMICHE HY

— H7- Az o] ~E

L&l

FSh JiX|AH| 2HIx ZHE A
H

s MZAIH] RAAE viegelo] 719 Bl Aledol SRS

Aoz ARH(d 10 28)

O AEIT ASSHE OBE W EHEZ NG JsE B2 &
— MR e Eelx 3, oblel) A ARgeE Ale] A4 W A
— AR (PSR o), AlRlICiE] 5] o8k Algsle] A A o] fE

— "7t Lepolad]Ea) Z|EA(11oh R opide] 592 £ uis Aol
— 224 2210l npls E3f 2007 7IE0], 8R! o miEER
x 213 FRAA 907 7| ¥ &, HEAL 320HE | of oK 708U T HA

O A=[HEH 5=

— 5_7.31/(];<L H

— 7]0—]0”

Holl 2
T QP R TRV BN, TV A W A 5 A

[¢) o
s 21 ERIAM 1 olET| 6007, tHE 3791



ZEH39.3%), EHZ7HE(22.6%), 2124 2HE (14.4%)
A 71 5 46770(F = 1509702 31%)

DLJ Il
|'|jﬂ

S A X207 71g)
(o)

O [-'?—ﬂi.*EH] b= ZIdE ¥ FXex| oA Ad=0IE (2771 71)
7

1274 °'—’F—7I°*01|H 224 271

B+ 22
$_

O [_|_7|.0|=< 7|2'|_='
FrAl 132344

O

E 165, il &l 13177402k,

00]I

EE IR

ol A 22 o] & IREISC(7| Y M@ 3)
ExEe) 2 siAo|d HUsd nlsE o
~

ok

S2F 595%9% 2 FXxZE(3M) =28 =

I-Er 2ol 1779 BRI A (13:349, 23:18Y, 33:125%)

1) o] 5.6u08] A=A 719 FAF Z3H(EAk=A] 26)
O "22d A7t 45 X8t 10043 (MEA| 109) O|A 722 HEXM FZ
Z 41893 FXA=(M22M 1671 7[, 1682 FAY)

L HIciH 7 Eus 3 22l SHIEARE} Ko 1Y vi=tA o2k 2|

O (8 S AH) =222l , O|Clo] & HICHM A 1474 71 X[&
9 =

mE=s
— HelulelolE A4 &, goli Ava 2%, virlel Tulx A4 A
= x|

A
O (718} E22H] AF 715 MU S #HJ{2| & F0F 1104 71

dxle] A, el =5 s Hd) A9l 5

— ARUOF A4 B8,



